

我市开展打击拒执犯罪专项行动

□吉德龙 杨亦周



吴雨欣 绘

6月30日,我市发布《关于严厉打击拒不执行判决、裁定等违法犯罪行为的通告》(以下简称《通告》),从6月起开展为期一年的专项行动,严厉打击拒不执行判决、裁定,非法处置查封、扣押、冻结的财产,妨害公务以及虚假诉讼等违法犯罪行为。

据悉,过去一段时间以来,在人民法院执行工作中,被执行人或者其他相关人员以各种手段抗拒执行、规避执行、阻碍执行,以及非法转移、变卖、隐匿、处置查封、扣押财产的现象时有发生,严重扰乱了执行工作秩序,损害了司法权威。我市将通过此次专项行动,依法保障胜诉

当事人合法权益,切实维护法律尊严和司法权威,共同营造诚实守信的良好社会氛围。

专项行动中,凡在盐城法院立案执行但未履行生效法律文书确定义务的自然人、法人及其他组织,须在《通告》发出之日起15日内,自觉向人民法院如实报告财产并履行义务,不得实施规避执行、妨害执行、抗拒执行等行为。否则,人民法院将依法采取拘传、拘留、罚款、限制高消费、纳入失信被执行人名单等惩戒措施。

被执行人、协助执行义务人、担保人等负有执行义务的人,具有拒不交付法律文书指

定交付的财物、票证等情形的,人民法院将移送公安机关立案侦查,依法追究刑事责任。被执行人、协助执行义务人、担保人等负有执行义务的人,下落未被人民法院掌握的,不影响人民法院以涉嫌拒执等犯罪将移送公安机关立案侦查。

移送立案侦查之前向人民法院积极履行义务且违法犯罪情节轻微的,人民法院可以不移送公安机关处理;在公安机关立案侦查后向司法机关投案自首并如实供述罪行的,可以从轻或减轻处罚;主动投案并积极履行义务的,检察机关经审查符合相对不起诉条件的,可以作相对不起诉处理;在《通告》发布后仍拒不执行判决、裁定,或者拒不投案自首,司法机关将依法从严惩处。

《通告》还鼓励广大群众尤其是申请执行人坚决同拒不执行判决、裁定等违法犯罪行为作斗争,积极举报违法犯罪人员并提供线索,支持和协助司法机关依法打击拒不执行判决、裁定等犯罪活动,共同维护社会秩序。司法机关将为举报人严格保密,对打击报复举报人的,依法从严惩处。

大丰检察院 召开“案卡规范填录”交流会

盐城晚报讯 为规范检察机关统一业务应用系统2.0案卡填录工作,提高检察数据质量,近日,大丰检察院组织召开“案卡规范填录”交流会。

交流会上,案件管理部门数据监管人员围绕“四大检

察”“十大业务”,针对各业务部门在填录中存在的迟填、错填、漏填等高频差错问题进行系统梳理,深入剖析数据“失真”的问题根源,并通过PPT演示、现场操作、互动问答等形式,对案卡填录规则进行细

致讲解。

参会人员纷纷表示,此次培训干货满满,实用性强,在今后的工作中,要以求极致的工作理念,狠抓案卡填录准确、及时、规范,以填录小案卡促进办案大数据高质量发展。狄振华

滨海法院 网络查控显威力

线上释法促履行

盐城晚报讯 近日,滨海法院在一起机动车交通事故责任纠纷执行案件中,充分利用网络查控,督促被执行人履行13.2万元赔偿义务。

2020年9月4日,徐某驾驶车辆与殷某乘坐的工程机械车发生碰撞,致殷某受伤,徐某负此次事故的全部责任。

法院经审理,判决徐某在

保险之外赔偿殷某13.2万元。后来,徐某未主动履行判决义务,殷某向法院申请强制执行。

滨海法院执行指挥中心快速启动查控措施,依法对徐某的银行存款、网络支付资金账户进行查询。虽未发现其有可供执行财产,但法官却发现徐某每月的账户流水均超1万元,且其长期从事灯光舞美经营,种种

迹象表明其具备履行能力。

执行法官通过电话对徐某释明有能力履行却拒不履行会面临的法律后果,徐某态度有所转变,表示愿意履行生效的判决义务。因徐某身在外地,执行法官便通过微信组织双方在线协商,最终徐某一次性将赔偿款、鉴定费、诉讼费等全部清偿,该案结案。张秉廉 汤森

中国公证
CHINA NOTARY

亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)

盐城仲裁委员会
YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

签 订 合 同 选 仲 裁
解 决 纠 纷 靠 仲 裁

规范合同 降低风险

仲裁热线:4007107113
传真:0515-88377958
咨询电话:86663121 86663651
86663902 86663309
官方网址:<http://www.yczcw.cn>
地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号
(毓龙桥东侧路南)

盐城检察院

主题帮教共护青少年成长

盐城晚报讯 近日,盐都检察院联合区“夕阳红”法治宣传队、司法社工共同开展“青春心向党、同心护未来”主题帮教活动,采用视频连线方式对3名涉罪未成年人进行“云帮教”。

“希望你们能够正确认识错误、认真改正,敬畏法律、学习法律,自觉做遵纪守法的好公民。”集中训诫环节,检察官结合具体犯罪行为,从法律后果、社会危害、个人及家庭影响、犯罪原因等方面进行释法说理和教育,并向涉罪未成年人家长发出《督促监护令》,督促家长认真履行家庭监护责任。

“夕阳红”法治宣传队队长结合自身从军及入党经历、社区矫治工作经验等对3名涉罪未成年人开展红色教育,教育引导他们要做有担当、有理想、有纪律、能吃苦的青年人。社工老师结合心理测评、社会调查等,对未成年人进行针对性法治教育,同时围绕家庭教育理念、方法等对未成年人家长进行指导。

在此基础上,检察官还从典型案例入手,重点讲解了《预防未成年人犯罪法》具体内容及未成年人高发的六类犯罪行为,寄语未成年人要以案为戒、防微杜渐。

陈洁 潘逸

射阳检察院 开展主题党日活动



盐城晚报讯 为不断激励检察干警坚定理想信念、牢记初心使命,近日,射阳检察院组织开展“庆七一·感党恩·作贡献”主题党日活动。该院党组书记、检察长带领全体干警赴农建四师暨淮海农场历史陈列馆参观学习。

在讲解员的带领下,干警们有序参观陈列馆,实地感受老一辈军垦战士的奋斗历程、崇高情怀和优良作风,并现场开展即兴演讲活动。

该院检察长表示,淮海农场是我省农垦军垦文化的发源地,农建四师万余官兵培育的“艰苦奋斗、不怕困难、团结奋进、无私奉献”的精神,体现了农建四师的光荣传统和优良作风。全体干警要学习先辈的革命精神,承先志、继使命,努力为检察工作高质量发展添砖加瓦,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

杨炯 徐瑜梅

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2021)苏0991执2008号

盐城经济技术开发区人民法院对盐城经济技术开发区阳光康居园39幢101、201、301室商业、办公房进行拍卖。上述资产于2022年7月28日10时至2022年7月29日10时止(延时除外)(一拍)、2022年8月15日10时至2022年8月16日10时止(延时除外)(二拍);在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二二年七月七日